



# ДЕПУТАТ ФОНТАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПЕДОС ОЛЕКСАНДР ТРОХИМОВИЧ

67571 с. Фонтанка, Одеського району, Одеської області, вулиця Степна, 4  
Контактний номер телефона: 066 893 21 88

## Звіт

Депутата Фонтанської сільської ради VIII скликання Педоса Олександра  
Трохимовича за 2025 рік

Мене обрано депутатом Фонтанської сільської ради від Політичної Партії «ПЕРЕМОГА ПАЛЬЧЕВСЬКОГО» по другому виборчому округу, в який входять наступні населені пункти: Фонтанка (частково),

с. Ліски

Голова Фракції ПП «ПЕРЕМОГА ПАЛЬЧЕВСЬКОГО» у Фонтанській сільській раді.

Входжу в комісію з питань будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою.

### РОБОТА З ГРОМАДЯНАМИ:

В рамках депутатської діяльності здійснюю прийом в с. Фонтанка, вул. Степна, 4 (приміщення Фонтанської сільської ради) щопонеділка з 14.00 до 16.00.

За період з жовтня 2024 року по листопад 2025 року:

прийнято та опрацьовано 43 звернень громадян, у тому числі 20 звернень щодо надання адресної матеріальної допомоги, 5 звернень щодо надання матеріальної допомоги з обласного бюджету та інші. За депутатським клопотанням адресну матеріальну допомогу з місцевого та обласного бюджетів отримали 25 жителів Фонтанської громади на суму **170 000,00** гривень.

Взято участь у 38 зустрічах з робочими колективами та батьківськими комітетами в закладах освіти, робочими колективами закладів культури та медицини, з начальниками управлінь, відділів, структур Фонтанської сільської ради. Здійснено 70 виїздів на інфраструктурні об'єкти.

### ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ. ДІЯЛЬНІСТЬ В РАМКАХ РОБОТИ У ФРАКЦІЇ «СЛУГА НАРОДУ»:

За звітний період взято участь у 16 засіданнях сесій Фонтанської сільської ради VIII скликання. Активно підтримував розробку наступних Програм соціально-економічного розвитку громади на 2025 рік:

**\*Програма цивільного захисту (будівництво бомбосховищ у школах та садочках громади):**

Загальний обсяг фінансування програми у 2025 році – **62 800 000,00** гривень:

- 1) будівництво другої частини укриття в Фонтанській школі;
- 2) Розпочато будівництво укриття у Фонтанському садочку «Гніздечко». Завершення робіт планується у вересні 2026 року;
- 3) будівництво укриття у Крижанівському ліцеї;
- 4) введено в експлуатацію у вересні 2025 року нові, сучасні укриття у Світлівській, Новодофінівській школах, Олександрівському та Фонтанському («Тополька») садочках;
- 5) підтримав виділення коштів на початок робіт з реконструкції Новодофінівського садочку «Вербиченька», який постраждав у 2025 року внаслідок збройної агресії рф;
- 6) підтримав пропозицію щодо виділення коштів на будівництво нового укриття в Новодофінівській сільській раді;
- 6) підтримано виділення коштів на будівництво нового укриття в Будинку культури в с. Фонтанка.

**\*Програма оборонної підтримки (виділення коштів на потреби ЗСУ, військових формувань на закупівлю обладнання, автомобілів та дронів):**

Загальний обсяг фінансування програми у 2025 році – **28 100 000,00** гривень:

Активно приймав участь у формуванні програми та підтримував виділення коштів.

**\*Програма підтримки ВПО, «Милосердя в дії», «Від серця до серця»**

Загальний обсяг фінансування програми у 2025 році – **12 945 000** гривень

**\* Програма житлово-комунального господарства та забезпечення:**

Загальний обсяг фінансування програми у 2025 році – **63 700 000,00** гривень:

Постійно здійснював виїзди на об'єкти, активно приймав участь у розроблені проектів та підтримував фінансування проектів.

- Капітальне будівництво доріг (нове будівництво), проведення капітального, поточного ремонтів доріг на території громади за даним напрямком виділено кошти на суму **29 400 000,00** гривень.

Підтримав виділення коштів на будівництво автомобільної дороги по вул. Сковороди (Фонтанка), вул. Грушевського (Фонтанка), будівництво пішохідної дорожки вздовж вул. Ак. Заболоцького (Ліски) (від ТРЦ «Рів'єра» до вул. Ак. Сахарова).

- Капітальний, поточний ремонт мереж водопостачання та водовідведення профінансовано на суму **2 375 000,00** гривень.

- Капітальне будівництво, реконструкція, капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення на території громади профінансовано на суму **18 000 000,00** гривень.

**\*Програма підтримки розвитку КНП «Центр медико-санітарної допомоги» Фонтанської сільської ради:**

Загальний обсяг фінансування програми у 2025 році – **10 200 000,00** гривень:

**\*Програма підтримки та розвитку освіти, культури та спорту:**

Загальний обсяг фінансування програми у 2025 році в рамках місцевого бюджету –

**140 000 000,00** гривень.

Активно приймав участь у розробці та підтримував фінансування об'єктів, таких як: поточні ремонти к класах, поточні ремонти шкіл, садочків, придбання необхідного обладнання та інвентарю тощо.

\*Підготовлено та надано до органів місцевого самоврядування, комунальних підприємств Фонтанської сільської ради 3 депутатських звернень з питань житлово-комунального забезпечення. Підготовлено та надано до апарату ради 5 проектів рішень.

**ДОПОМОГА ЗСУ:**

Входжу до Громадської організації «Спільне Рішення», яка активно допомагає Збройним Силам України, підрозділам та військовим частинам. За звітній період надали допомогу у придбанні та передачі РЕБів, автомобілів, будівельних матеріалів та меблів для військових, медикаментів, допомога у придбанні та передачі ліфтового обладнання для потреб декількох шпиталів України.

Депутат Фонтанської сільської ради VIII скликання

**ОЛЕКСАНДР ПЕДОС**

15.12.2025 рік

